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……… napirendi pont:           Tárgyalja: Gazdasági Bizottság  
                   Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság
        
 

Beszámoló a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 
Társulási Tanácsában végzett tevékenységről 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2005. áprilisában alakult meg. 

A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény alapján közfeladata a Társulásnak a 
települési hulladék kezelésére a közszolgáltatás megszervezése és fenntartása, mely kiterjed a hulladék 
rendszeres gyűjtésére, szállítására, valamint a hulladék ártalmatlanítására szolgáló berendezésekre, 
létesítmények működtetésére, begyűjtő, előkezelő és hasznosító telepek létesítésére és működtetésére 
egyaránt.  

A Társulás az Alapító Okiratnak megfelelően alakította meg Társulási Tanácsát. Az Önkormányzati 
Társulás képviseletét ez a 14 főből álló Tanács látja el, melyből 6 főt Sopron városa delegált, 8 főt 
pedig a fennmaradó települések választották régiónkénti bontásban.  

A Tanács Projekt Megvalósító Egységet (Továbbiakban: PIU Szervezet) hozott létre, melynek pontos 
feladat meghatározása, és elkészített Szervezeti és Működési Szabályzata biztosítja a 
hulladékgazdálkodási projekt megvalósulását.  

2011. április 27. napján megtartott társulási ülésen a Társulás gazdálkodásának 2010. évi 
helyzetéről szóló beszámolót a Tagok egyhangúan fogadták el.  A Társulás 2011. évi költségvetése is 
napirenden volt, az előterjesztés megtárgyalta, és elfogadta a Társulási Tanács. 

Az ülés keretei között a projekt előrehaladásáról is kaptunk tájékoztatót, melynek során a PIU titkár 
beszámolt arról, hogy a Pályázati dokumentáció véglegesítésre került. A pályázati feltételeknek 
megfelelően a szükséges intézkedéseket végrehajtották (áttervezések, engedélyeztetések, 
földhasználati jog bejegyzések). Az alapos előkészítő munkát követően a Társulás a Közreműködő 
Szervezet felé benyújtotta pályázatát, és a Bírálóbizottság ülését 2011. április 7. napján megtartották. 
A pályázatról szóló döntés ekkor született meg. 

A kötvénykibocsátással kapcsolatban a PIU vezető előterjesztésében számolt be arról, hogy a Társulás 
39 tagönkormányzata a hatályos Társulási Megállapodás és Alapító Okirat alapján a projekthez 
szükséges önrészt kötvénykibocsátás formájában biztosítja. A Társulási Tanács határozatában döntött 
arról, hogy a KEOP-1.1.1/2F/09-2011-0002 azonosító számú Sopron és Térsége Hulladékgazdálkodási 
Rendszer című projekt önrésze biztosításának, valamint a közszolgáltatást végző gazdasági társaság 
megvásárlásának érdekében 2.000.000.000,- Ft össznévértékű kötvényt bocsát ki.  

A készfizető kezességvállalási szerződés aláírása a döntést követően megtörtént. 

2011. december 21. napján a Társulási Tanács ülésén napirendre került a „Sopron térségi települési 
szilárdhulladék rekultivációja I. ütem” című pályázat előrehaladásáról szóló beszámoló. Több hónap 
telt el az ülés óta, és nagy öröm számomra, hogy beszámolómban tájékoztathatom Önöket arról hogy a 
KEOP-2.3.0/2F-2008-006 azonosító számú, „Sopron Térségi Települési Szilárdhulladék-lerakók 
Rekultivációja I. ütem” című pályázat  I. Részéhez tartozó rekultivációs munkák tekintetében a 
Kapuvár-kistölgyfapusztai hulladéklerakó rekultivációja az Észak-dunántúli Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség H-13404-4/2009. számú végzésében meghatározottak 
szerint megtörtént. A kivitelezési munkák 2011. november hónap 21. napján kezdődtek és 2012. 
június 30. napján fejeződnek be. Ezzel sok éve húzódó problémája oldódott meg városunknak. 
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Beszámolót fogadtunk el a „Sopron és Térsége Hulladékgazdálkodási Rendszer „című pályázat 
előrehaladásáról. A beszámoló előterjesztésekor a PR/nyilvánosság biztosítása, jogi szakértő, és az 
eszközbeszerzésre irányuló közbeszerzési eljárások dokumentációi kidolgozás alatt álltak. 

Tárgyalta a Tanács a Társulás pénzügyi feladatainak ellátására vonatkozó előterjesztést, illetve a PIU 
szervezetében történő személyi változásokat is. 

Döntés született a kötvénykibocsátás kapcsán keletkező költségek fedezetének 2012. évi biztosításáról 
is, mellyel kapcsolatban Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. április 4. napján 
tartott ülésén meghozta 69/2012. (IV.4.) ÖKT. határozatát, mely értelmében a Sopron Térségi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által kibocsátott kötvény kapcsán keletkező költség 
fedezetének biztosítására a 18 242 646,-Ft összegű kamatmentes kölcsönt nyújt a 2012. évi 
költségvetés terhére a felek között létrejött kölcsönszerződésben foglaltak alapján. A határozatban 
foglalt felhatalmazás alapján a Polgármester Úr által a kölcsönszerződés aláírásra került. 

 

 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjék! 

 
 
 
Kapuvár, 2012. augusztus 17. 
 
 
 
 
 
     
 Kóczán Zoltán 
        a Társulási Tanács alelnöke 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az előterjesztést készítette: 
 
Kóczán Zoltán, a Társulási Tanács alelnöke    


